PPEL e

Mittayksikot

Massa

1)

Merkitse oikea mittayksikko

a) Aikuisen naisen paino on 60
b) Pala nakkileipaa painaa 14
c) Lehma painaa 380

d) Omena painaa 120

Muunna

a) lkg= g
b) 500g = kg
c) 800mg-= g
d) 330g-= kg
e) 1,2kg= g
f) 60mg= g

Perunalaatikkoa on neljdssa astiassa. Yhdessa perunalaatikkoa on 2,1 kg, toisessa 700 g, kolmannessa

0,5 kg ja neljannessa 600 g. Kuinka monta kilogrammaa perunalaatikkoa on yhteensa?

Yksi vehnaleipa painaa 0,36 kg. Yksi siivu leipaa painaa 15 g. Kuinka monelle ihmiselle riittaa leipaa, jos

jokainen sy0 kaksi siivua?
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Vastaukset:
1) a)kg

b) g

c) kg

d)g

2) a)1000g
b) 0,5 kg
c)0,8g
d) 0,33 kg
e)1200¢g

f) 0,06 g

3) 3,9kg

4) Kahdelletoista

Vipuvoimaa

e P @ Kiiputat €0 [ E gy gk | il

2014—2020 Euroopan unioni

Euroopan sosiaalirahasto




